

В ТЮМЕНИ — ПЕСНИ АЗЕРБАЙДЖАНА

Новую концертную поездку совершил бакинский композитор и певец, заслуженный деятель искусств Азербайджанской ССР Полад Бюль Бюль оглы. Корреспондент вечернего «Баку» связался по телефону с Москвой, где сейчас находится наш земляк, и попросил его рассказать об этих выступлениях.

— Вот уже пятый год в «нефтяной столице» Сибири — Тюмени проводятся традиционные Дни советской музыки, на которые съезжаются исполнители из многих уголков страны. На сей раз музыкальное

искусство нашей республики перед сибиряками представляли бакинский композитор Муса Мирзоев и Государственный эстрадный ансамбль Азербайджана.

Нам приятно было убедиться в том, что местные слушатели хорошо знают музыку и песни нашей республики, встречают нас, как давних своих друзей. Много аплодисментов, благодарственных слов, добрых откликов довелось услышать азербайджанским артистам в Тюмени. Особенно запечатлелись в нашей памяти встречи с тружениками на промышленных предприятиях, где мы выступали с концертами прямо в цехах, как

говорится, на рабочих местах слушателей. Мы не только исполняли наши песни, но и рассказывали о родной республике, отвечали на вопросы рабочей аудитории, сами интересовались делами и свершениями заводчан.

На одном из предприятий Тюмени произошла волнующая встреча азербайджанских артистов с прославленным разведчиком сибирских недр, Героем Социалистического Труда Фарманом Салмановым «Слушая ваши песни, я словно бы побывал в родном Азербайджане», — сказал он после концерта, и эти слова были лучшей наградой для всех нас.

171

ДЕК 1971

21

12

1

1

1

1

1

БАКУ

Азербайджанский выпуск

г. Баку